
  

Αθήνα, 13 Δεκεµβρίου 2024 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

               
Η αξιολόγηση των εκπαιδευτικών αποτελεί ακόμα και σήμερα ένα «αγκάθι» για τα σχολεία της χώρας 
και του Ηρακλείου.


Υπάρχουν διευθυντές σχολικών μονάδων που τάσσονται ξεκάθαρα κατά αυτής της διαδικασίας και 
αρνούνται να αξιολογήσουν εκπαιδευτικούς. Ως αποτέλεσμα καλούνται σε απολογία.

Για αυτό τον λόγο, την Παρασκευή 13 Δεκεμβρίου στις 2 το μεσημέρι οργανώνεται διαμαρτυρία στη 
Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ηρακλείου.


Μία περίπτωση είναι χωριού της ενδοχώρας, όπου η διευθύντρια Δημοτικού καλείται σε ακρόαση 
γιατί απεργεί νομίμως και απέχει από την αξιολόγηση, το ίδιο συμβαίνει και με δύο νηπιαγωγούς της 
περιοχής. 


Όπως τονίζει η διευθύντρια του σχολείου, είναι δασκάλα επί 36 χρόνια, έχει υπηρετήσει σε Λασίθι, 
Αθήνα, Πάτρα, Αίγινα, Καστελόριζο, Χανιά και σε ειδικά σχολεία. Αισθάνεται ότι πλέον δεν… κάνει 
στο Υπουργείο Παιδείας γιατί δεν εφαρμόζει έναν νόμο, με τον οποίο δε συμφωνεί. 


Αναρωτιέται αν το κράτος είναι εντάξει απέναντι στα σχολεία από τη στιγμή που αφήνει χιλιάδες 
κενά, που ρίχνει μία «καυτή πατάτα» στους ίδιους τους διευθυντές. «Η αξιολόγηση θα καλύψει τα 
σπασμένα πόμολα, τα σπασμένα τζάμια, τις ρωγμές των δαπέδων, τις καθιζήσεις των αυλών; Η 
αξιολόγηση θα καλύψει τα δίδακτρα των γονιών στα φροντιστήρια; Η αξιολόγηση θα καλύψει τα κενά 
στα μάτια των μαθητών μας "Πότε θα έρθει η δικιά μου δασκάλα;", με ρώτησε προχθές ένας 
μαθητής. Τι να του απαντήσω Δεκέμβρη μήνα; Χρειαζόμαστε 3 1/2 παράλληλες και έχουμε μία. 
Κάνουμε εμείς παράλληλες βαφτίζοντας τις ενισχυτικές. Κι αυτό εκτός νόμου είναι, αλλά αυτό δεν 
πειράζει κάνουν ότι δε βλέπουν γιατί τους καλύπτουμε, ό,τι τους συμφέρει», αναφέρει 
χαρακτηριστικά.


Μιλά για εκπαιδευτικούς που έρχονται στην Κρήτη από άλλα μέρη της χώρας και αναγκάζονται να 
κάνουν δυο και τρεις δουλειές για να ζήσουν.


ΠΡΟΣ: Υπουργό Παιδείας, Θρησκευµάτων και Αθλητισµού

Θέµα: «Διευθυντές σχολείων καλούνται σε απολογία γιατί δεν 
αξιολόγησαν εκπαιδευτικούς - Να παρέµβει άµεσα το 
Υπουργείο»
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Ερωτάται ο αρµόδιος Υπουργός: 
1. Για ποιον λόγο καθίσταται υποχρεωτική η αξιολόγηση των εκπαιδευτικών 
ειδικά όταν έχουν παράσχει για δεκαετίες τις υπηρεσίες τους στην Ελληνική 
παιδεία; 

2. Tι θα κάνει το Υπουργείο σας για να αποκαταστίσει την τιµή αυτών των 
ανθρώπων και να σταµατήσουν οι κλήσεις σε απολογία για κάτι που έχουν 
κάθε συνταγµατικό δικαίωµα να κάνουν; 

Ο ερωτών Βουλευτής

Γεώργιος Μανούσος 
Β2 Δυτικού Τοµέα Αθηνών 




